0T'h  OKata e ciededuds 1 napa; 3a ToBa aKo HcKaMe npa
T&30 cNBCh HUTO Ja u3CYOHMB, n HHTO fa  CcOedYeJuMb, TOraBa
TpbOBa 3a Bb cuBIIeRUeTo fa B3eMEeMB !/g OTH OKaTa OTH ULP-
BOTO KayecTso um '/, OTb oOKaTa 0ThL BTOPOTO, Cb TOBA B3ary-
0ata e ca ypaBHR b NedalaTa, 3al0TO OTh THPBOTO M3IY0H-
BaMe¢ TpONIh, @a OTh BTOPOTO TPOMB cIieyedBame; Caef. ako
B3eMeMh /g OTH NBPBOTO KadecTBO M !/, OTH BTOPOTO H OTH
ThXb HampaBuMh cMbeb, T. e. TH ¢hOepenb 1/8-{—‘/,‘::3/8 0
mocae T&sm embeb A npogagems mo 40 nmapm okata, ToraBsa
Huuo He ue usryomms. Cera kassame: ako 3a cMbeb %/g 0B
okata TphOBa Ja B3eMeMb /g OTH OKaTa OTH OLPBOTO Kaye-
¢ro, 1o 3a cwber oty 100 oku TpOBa Ja ca B3eMe TOAKOBA
uxtn  noseye 0orb /g, koaroto nxrtm 100 e no roabmo orh
8/ ; M Taka

Hey
100— x

'1/8:100: B 0T B0 ' Xx==3 3/, okd.

~ Koauueeroro Ha Tperoro 0TH BTOPOTO KaueeTsBO lle Ha-
whpunb T cEWO WO enpasMBpHOCTH

X:1/,=100:%, ors rabro X—66 2/, oxm.

Ho koamyeerBoTO Ha OKETB OTH BTOPOTO KaYeCIBO MUKeMb
Ra Hambpums mo-abeso, karo m3sagums 331!/, ore 100.

3a Jla mosHaewb fa am e mpaBo phimeHa 3afaBKkata, Tpho-
Ba Na HambBpuwmh, KoAKO cTpPYBaTH 331!/y OKH OTH NbLPBOTO
Kid ¢TBO M 662/, OKm OTH BTOPOTO, M TOCAE A BUAMMDB, KO-
Ko cTpyBa efgHa oka Ha cwbebra; ako Hawbpumn 4e ejHara
oka crpysa 40 mapu, ToraBa 3ajaBkata e mpaBo phuiesa. I
Thil Bewuknth 331/; OKM OTH DBPBOTO KauecTBO CTPYBAThH 48
X3313=1600 napu, a, 662/, okm orh BTOPOTO CrpyBaTh
36 66 2/;=—2400 mnapn; scmugurs 100 oxm crpyBats
1600+4-2400==4000 unapu, a egsa oxa Ha cmbebra crpyBa
4000

s =t 4() maph,



